

INFORMACIÓN GENERAL**Nombre del producto :** Gradillas de acero inoxidable para viales de cromatografía**Descripción :** Para los viales de cromatografía de 12 x 32 mm. Diámetro orificio ~14 mm**DATOS TÉCNICOS**

referencia	h (mm)	l (mm)	w (mm)	tipo	unidades por ref.
TTSS-R24-001	25	86	64	para 6 x 4 viales de cromatografía	1
TTSS-R50-001	25	150	80	para 10 x 5 viales de cromatografía	1

EMBALAJE Y DATOS LOGÍSTICOS

referencia	vol (l)	kg	TARIC	GTIN
TTSS-R24-001	0,352	0,086	73143900	08434868050402
TTSS-R50-001	0,576	0,132	73143900	08434868050419

FOTO DEL PRODUCTO

GENERAL INFORMATION**Product name :** Stainless steel rack for chromatography vial**Description :** For chromatography vials 12 x 32 mm. Hole diameter ~14 mm**TECHNICAL DATA**

reference	h (mm)	l(mm)	w (mm)	type	pcs/pack
TTSS-R24-001	25	86	64	for 6 x 4 chromatography vials	1
TTSS-R50-001	25	150	80	for 10 x 5 chromatography vials	1

PACKAGING AND LOGISTICS

reference	vol (l)	kg	TARIC	GTIN
TTSS-R24-001	0,352	0,086	73143900	08434868050402
TTSS-R50-001	0,576	0,132	73143900	08434868050419

PRODUCT PHOTO

INFORMATIONS GÉNÉRALES**Nom produit : Portoir en acier inoxydable pour flacons de chromatographie****Description :** Pour flacons de chromatographie de 12 x 32 mm. Diamètre du trou ~14 mm**DONNÉES TECHNIQUES**

référence	h (mm)	long. (mm)	larg. (mm)	type	unités par ref.
TTSS-R24-001	25	86	64	pour 6 x 4 flacons de chromatographie	1
TTSS-R50-001	25	150	80	pour 10 x 5 flacons de chromatographie	1

EMBALLAGE ET LOGISTIQUE

référence	vol (l)	kg	TARIC	GTIN
TTSS-R24-001	0,352	0,086	73143900	08434868050402
TTSS-R50-001	0,576	0,132	73143900	08434868050419

PHOTO PRODUIT

INFORMAZIONE GENERALE**Nome del prodotto :** Rack in acciaio inox per fiale per cromatografia**Descrizione :** Per fiale per cromatografia da 12 x 32 mm. Diametro del foro ~ 14 mm**DATI TECNICI**

referenza	h (mm)	L (mm)	w (mm)	tipo	unità per ref.
TTSS-R24-001	25	86	64	per 6 x 4 flaconi per cromatografia	1
TTSS-R50-001	25	150	80	per 10 x 5 flaconi per cromatografia	1

IMBALLAGGIO E DATI LOGISTICI

referenza	vol (l)	kg	TARIC	GTIN
TTSS-R24-001	0,352	0,086	73143900	08434868050402
TTSS-R50-001	0,576	0,132	73143900	08434868050419

FOTO DEL PRODOTTO

ALGEMENE INFORMATIE**Produktnaam** : RVS rek voor chromatografievials**Beschrijving** : Voor chromatografievials van 12 x 32 mm**TECHNISCHE GEGEVENS**

referentie	h (mm)	l (mm)	b (mm)	type	stuks per ref.
TTSS-R24-001	25	86	64	voor 6 x 4 chromatografievials	1
TTSS-R50-001	25	150	80	voor 10 x 5 chromatografievials	1

VERPAKKING EN LOGISTIEKE GEGEVENS

Referentie	vol (l)	kg	TARIC	GTIN
TTSS-R24-001	0,352	0,086	73143900	08434868050402
TTSS-R50-001	0,576	0,132	73143900	08434868050419

PRODUKTFOTO

ALLGEMEINE INFORMATIONEN**Produktname : Reagenzglasständer aus Edelstahl, für Vials****Beschreibung :** Für Chromatographie-Vials mit den Maßen 12 x 32 mm. Öffnungsdurchmesser ~14mm.**TECHNISCHE DATEN**

Artikelnummer	H (mm)	L (mm)	B (mm)	Typ	Stückzahl pro Artikel
TTSS-R24-001	25	86	64	für 6 x 4 Chromatographie-Vials	1
TTSS-R50-001	25	150	80	für 10 x 5 Chromatographie-Vials	1

VERPACKUNG UND LOGISTIKDATEN

Referenz	vol (l)	kg	TARIC	GTIN
TTSS-R24-001	0,352	0,086	73143900	08434868050402
TTSS-R50-001	0,576	0,132	73143900	08434868050419

PRODUKTFOTO